

Poziv na sudjelovanje u skupu u okviru Doktorskog studija znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture

Poštovane kolegice i kolege,

pozivamo vas na skup u okviru Doktorskog studija znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture, koji će se održati **21. listopada 2023.** na Filozofskom fakultetu u Zagrebu.

Skup je zamišljen kao prilika da polaznice i polaznici Doktorskog studija znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture predstavljaju svoje istraživačke projekte i otvore raspravu o njima s kolegicama i kolegama te nastavnicama i nastavnicima kako bi primili povratne informacije koje im mogu pomoći u daljnjem istraživačkom radu i pisanju doktorske disertacije. Svi će sudionici i sudionice na raspolaganju imati sat vremena za desetominutno predstavljanje svojeg istraživačkog projekta i pedesetominutnu raspravu o tekstu koji proizlazi iz njihova dosadašnjeg istraživanja (članku, poglavlju disertacije, nacrtu istraživanja). Na prijavu posebno potičemo studentice i studente koji nisu aktivno sudjelovali u prvom skupu, koji se održao u travnju, no poziv je otvoren i za sve aktivne sudionike i sudionice prethodnog skupa koji žele predstaviti neki novi tekst.

Pozivamo vas stoga da nam do **28. kolovoza 2023.** u jednom dokumentu pošaljete:

- (1) sažetak teksta koji biste htjeli podijeliti sa sudionicama i sudionicima skupa (do 250 riječi)
- (2) opis svojeg doktorskog istraživanja (do 500 riječi)
- (3) kraći životopis.

O prihvaćanju izlaganja obavijestit ćemo vas do **4. rujna 2023.** uz molbu da nam do **29. rujna 2023.** pošaljete završnu inačicu teksta koji želite podijeliti sa sudionicama i sudionicima skupa. Taj bi tekst trebao biti opsega do 16 kartica i pisan na hrvatskom ili engleskom jeziku. Kad primimo sve tekstove, proslijedit ćemo ih svim sudionicama i sudionicima kako bi se stigli pripremiti za raspravu. Tad ćete primiti i konačan program skupa.

Sudjelovanje u skupu vrednovat će se dodjelom 4 ECTS-a u okviru Doktorskog studija znanosti o književnosti, teatrologije i dramatologije, filmologije, muzikologije i studija kulture, što znači da polaznice i polaznici tog studija skupom mogu zadovoljiti uvjet iz programa studija koji se odnosi na sudjelovanje na znanstvenom skupu (3. semestar studija) ili steći dio bodova kojima se zamjenjuje boravak na drugom studiju (4. semestar studija).

Prijave, tekstove i sva pitanja o skupu možete poslati na e-adrese **ppozgaj@ffzg.hr** i **lostojic@m.ffzg.hr**.

Veselimo se susretu u travnju i stojimo vam na raspolaganju za sva pitanja,
dr. sc. Tomislav Brlek, dr. sc. Lovro Škopljanać, Luka Ostojić, Petra Požgaj